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Zahn – Mehrleistungen für Ihre  
Gesundheit

Wenn Sie Zahnschmerzen haben oder einfach nur regelmäßig 
zur Vorsorge zum Zahnarzt gehen, übernimmt die IKK Südwest 
die Kosten. Doch zahnärztliche Behandlungen können über 
die üblichen Zahnarztbesuche hinausgehen. Um Sie auch da-
bei optimal zu unterstützen, bieten wir Ihnen viele attraktive 
Leistungen rund um Ihre Zahngesundheit.

IKK Südwest
66098 Saarbrücken
service@ikk-sw.de

www.ikk-suedwest.de

Professionelle Zahnreinigung
Mit einer professionellen Zahnreinigung bieten wir Ihnen ein individuelles Plus für Ihre Zahnge-
sundheit. Und da uns die Gesundheit Ihrer Zähne ein besonderes Anliegen ist, beteiligen wir 
uns an den Kosten, die Sie normalerweise selbst tragen müssten. 

Versiegelung der kariesfreien vorderen Backenzähne (Prämolaren)
Auch die Zahngesundheit von Kindern liegt uns am Herzen – daher erhalten Sie bei der Versie-
gelung der kariesfreien vorderen Backenzähne (Prämolaren) für Kinder im Alter von 5 bis 13 
Jahren finanzielle Unterstützung. 

Wir erstatten Ihnen die vorgenannten Leistungen einmal je Kalenderjahr in voller Höhe, maxi-
mal bis zu einem Betrag in Höhe von 50 Euro. 

Sedierung beim Entfernen von Weisheitszähnen
Bei dem Gedanken, einen Weisheitszahn lediglich unter einer örtlichen Betäubung entfernen zu 
lassen, bekommen viele Patienten ein mulmiges Gefühl oder sogar Angst. Um Ihnen den Eingriff zu 
erleichtern, erstatten wir für Versicherte im Alter bis zu 25 Jahren für eine Vollnarkose oder Sedie-
rung, Lachgas oder Hypnose bis zu 100 Euro je Kalenderjahr.

So funktioniert es:

Erstattung der Ge-
sundheitsleistung

Gesundheitsleistung 
zahlen

Quittierte Rechnung 
einrreichen

Gesundheitsleistung 
auswählen

Gesundheitsleistung in 
Anspruch nehmen
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IKK Gesundheitsbonus
Wenn Sie aktiv etwas für Ihre Gesundheit tun, erhalten Sie sowie Ihre mitversicherten Familien-
angehörigen einen Zuschuss von bis zu 120 Euro für Eigenleistungen bzw. Mehrkosten für kiefer-
orthopädische Behandlungen im Rahmen des IKK Gesundheitsbonus.

MediKompass
Gemeinsam mit unserem Kooperationspartner MediKompass bieten wir Ihnen die Möglichkeit, 
Einsparungen beim Eigenanteil von Zahnersatz zu erzielen. In Form einer Auktion können Sie 
Ihren Heil- und Kostenplan als Versicherter der IKK Südwest im Internetportal www.medikompass.de 
einstellen. Der Service von MediKompass ist kostenfrei. Teilnehmende Zahnärzte erstellen Ihnen ein 
persönliches Angebot auf Grundlage Ihres Heil- und Kostenplans.

Zweitmeinungsverfahren
Haben Sie Fragen bezüglich des Heil- und Kostenplans? Möchten Sie wissen, ob eine geplante 
Maßnahme notwendig ist oder es dazu Alternativen gibt? Bei diesen und vielen weiteren Fra-
gen bieten wir Ihnen die Möglichkeit eines Zweitmeinungsverfahrens durch interessenunab-
hängige Fachärzte an. Die Beratung erfolgt selbstverständlich kostenfrei und überprüft umfas-
send die Notwendigkeit und Eignung der geplanten Versorgung. Die Experten sprechen die 
einzelnen Maßnahmen mit Ihnen durch, beseitigen Verständnisprobleme und zeigen gegebe-
nenfalls Alternativen auf. Je nach Wunsch kann die Beratung anhand Ihrer Unterlagen oder 
persönlich in Alzey, Koblenz oder Trier durchgeführt werden.

IKK-Zahn-Hotline
Wenn es um Zahngesundheit geht, ist die IKK-Zahn-Hotline immer die richtige Wahl. Unser
Expertenteam setzt sich aus Zahnärzten und zahnmedizinischen Fachangestellten zusammen.
Damit erhalten Sie umfassende sowie kompetente Beratung zu Zahnbehandlungen und 
-hygiene, Kieferorthopädie und Vorsorgeuntersuchungen. Darüber hinaus informieren wir Sie 
über die Angebote und Leistungen der IKK Südwest, wie dem Zweitmeinungsverfahren oder 
zu Einsparmöglichkeiten des Eigenanteils bei Zahnersatz durch unseren Kooperationspartner 
MediKompass. Die Beratung am Telefon erfolgt kompetent und individuell unter 0 61 31/4 95-
3160.

Weitere Informationen zum Thema Zahn finden Sie auf unserer Webseite www.ikk-suedwest.de. 
Geben Sie hierzu einfach in der Suchmaske den Webcode 22277 ein.


